

体彩·环中原 2019 自行车公开赛本月底开赛

周口承办第五站赛事

□见习记者 杜林波 通讯员 吴文涛

本报讯 3月6日,体彩·环中原2019自行车公开赛新闻发布会在河南省政府新闻发布会召开。发布会透露,体彩·环中原2019自行车公开赛全省共设16站,其中,第五站将在周口举办。

据悉,体彩·环中原2019自行车公开赛由省体育局、省体育总会、各举办地人民政府主办,省自行车现代五项运动管理中心、省自行车运动协会、各举办地体育部门共同承办。

本次赛事将于3月30日在许昌市襄城县拉开序幕,10月20日在新乡平原示范区收官。本次赛事共设16站,其中,第五站将于4月20

日、21日在周口市举办。

本次赛事设置六大项,根据以往的情况,全民健身体验组的参与人数将达到数万人,也是本次赛事的主要项目。其次设置山地车赛男女甲乙组,为各地骑友提供以赛会友的平台。为了增加赛事的精彩度和观赏性,展现自行车运动的魅力,比赛还设立了公路精英赛男子组。

本次赛事规程在赛前一个月通过网络发布,发布媒体主要是自行车运动、休闲主流网站。赛事报名系统有三个渠道:一是网络报名,二是承办地组委会办公室,三是承办地自行车俱乐部以及自行车车店。此外,全民体验组免收报名费,其它组别收取相应报名费。

今年我市将举行多项武术赛事

□记者 王凯 通讯员 黄长明

本报讯 3月5日,记者从2019年周口市武术工作会议上得知,为了更好地促进我市武术事业发展,我市武术协会今年将陆续举办多场比赛,并将积极参加国家和省级比赛。

据悉,武术是我国传统文化的瑰宝,特别是中原大地一直有着尚武的传统。周口武术文化是中原文化的一部分,深受广大人民群众的喜爱。近年来,我市整理挖掘传统武术文化遗产取得丰硕成果,武术进校园等活动蓬勃开展,优秀武术人才大批涌现。2018年,市武术协会组织参加国家体育总局和省体育局举办的大型比赛13次,获金牌223枚(含一等奖)、银牌193枚(含二等奖)、铜

牌90枚(含三等奖)。通过一系列的比赛既锻炼了队伍、增进了友谊,也为周口树立了形象。

市武术协会相关负责人表示,2019年是备战河南省第十四届运动会的开局之年,市武术协会为了更好地锻炼队伍,将加大对武术段位指导员的培训力度。同时,我市将在今年5月举办周口市武术套路锦标赛,8月举办初段位晋级考试运动会,9月或10月举办中段位晋级考试运动会……此外,市武术协会还将增加对外交流活动,组织我市武术运动员和武术爱好者参加国家及我省举办的特色武术学校交流赛、青少年武术交流赛、散打交流赛、老年人武术交流赛等赛事。

志愿服务进乡村



为学习、传承雷锋精神,传递“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,3月4日下午,团市委、市慈善总会联合部分青年志愿者,走进郸城县汲水乡仵屯小学开展学雷锋集中服务活动。

活动现场,青年志愿者为仵屯小学师生表演精彩的文艺节目,并捐赠文具、电脑、电视机等爱心物资。据了解,团市委将以“学雷锋日”和“学雷锋活动月”为契机,进一步整合社会资源,大力推动全市青少年学雷锋活动向常态化、纵深化发展,广泛进行雷锋精神教育,深入开展志愿者服务,努力营造学雷锋见行动的浓厚氛围。

记者 张洪涛 摄

我市“警马”会员有勇有谋追“趴”逃犯

□记者 陈永团 姬慧洋

本报讯 3月5日下午,市公安局文昌分局民警发现网上在逃人员郁某出现在周口公园附近。在随后的抓捕过程中,民警李伟追了郁某约3公里后,将其抓获。

“网上在逃人员郁某是周口本地人,因为我们抓捕未果,所以大家都记得他的模样。在周口公园附近,我一眼就认出了他。”当日下午,市公安局文昌分局民警李伟说。为了防止郁某逃脱,李伟等人采取“瓮中捉鳖”策略,分派数名民警堵住公园幸福桥和西大门,而李伟则带领数名民警在周口公园内搜寻郁某。

民警刚刚开始搜索,一

个意想不到的情况发生了:看到民警后,做贼心虚的郁某沿着公园小路向北逃跑。李伟随即一边追赶,一边通知其他民警伺机抓捕。由于天气转暖,当时在公园内锻炼的人很多,为防止郁某做出过激行为,李伟和郁某一直保持约3米的距离。身为“警察马拉松”会员的李伟没感觉本次追捕有多累,可郁某早已累得上气不接下气。最终,在周口公园内逃了约3公里后,筋疲力尽的郁某摔倒在地,并高喊:“别撵了,我不跑了。”

经查,郁某先后多次在山东省实施诈骗,被山东省滨州市警方上网追逃。目前,郁某已被刑事拘留,准备移交相关单位处理。